



带伞的电动车随处可见

96678

郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日上午,市民宋先生骑着电动车去办事,在下一个斜坡时,电动车上装的遮阳大伞让车失去重心,宋先生左腿严重骨折。交警提醒市民,电动车上装的遮阳大伞可以遮阳,但有安全隐患。 郑州晚报首席记者 徐富盈/文 郑州晚报记者 廖谦/图

电动车装伞很危险

骑车下坡,车子“飘”了起来 左腿严重骨折

民警:这样的事故发生很多回了

现场

骑带伞电动车下坡,左腿骨折

昨日上午9点,记者赶到中原西路中原大桥下,在桥东侧向北的水泥路上,有一条可以通到桥下道路的斜坡,陡坡约100米长。

附近巡逻民警介绍,宋先生的朋友开着车过来,拉着宋先生走了,“现场可以看到他左腿下端一段骨头好像露了出来,挺吓人的”。

据了解,宋先生要去西流湖越南丈村找朋友办个小事,临时骑了妻子的带伞电动车。

下这个斜坡时,可能因为速度过快,车子“飘”了起来。失去重心后,宋先生摔了下来,腿下半部正好摔到翻倒的车脚踏轴上。

“是电动车装的遮阳伞惹的祸。”路口站着的骑友赵先生当时目睹了这个过程,“那辆电动车倒没有多大损失,还能骑。车已经被伤者的妻子骑走了,跟着面包车去医院了”。回忆起那一幕,赵先生直呼:“挺吓人的。”

提醒

行车安全要放在首位

交警二大队民警李冰介绍,近年来,带伞电动车发生的事故也越来越多。

李冰称,这些遮阳伞并不是电动车上自带的,而是自加的:“他们只关心遮阳,却把交通中最重要的安全给忽视了。”

李冰介绍,带伞电动车下坡时,伞像滑翔的机翼一样,产生较大的张力,电动车在这种不平衡的力量作用下极易失去重心;另外,在城市内高楼之间也有横风,一旦有人在小街道上骑这种车,遇

到楼间空隙时,产生的横风,也能把这种带伞的车刮倒,发生事故。

民警提醒:装遮阳伞在车上,转弯时因为伞的作用,转弯不太灵活,加上伞的宽度超出车身宽度,发生侧滑现象会很多,一旦侧滑,车必然失去重心。

“电动车作为骑行工具,行车安全要放在首位,遮阳和挡雨放在第二位。车主可选择穿长袖,戴遮阳帽。建议大家不要在电动车上随意加伞。”

线索提供 李先生(稿费30元)

这则新闻请读给老人听

冒充民政厅干部,谎称有退休金补助 骗走老人9000元现金

市民李先生(稿费30元)来电:有一名骗子冒充省民政厅的干部,说写申请能得三四万元的补助金,一位老先生把他领到家中后,家里的9000元现金被骗走了。

郑州晚报记者 冉小平/文 周雨/图

买菜路上“巧遇”男子

昨日上午9点多,家住杜岭街的王老先生到超市买菜回来,走到西里路省中医学院一附院后门时,有名30多岁的男子突然上前跟他打招呼。

“王老师,在买菜啊?你认识我吗?”男子走上前去跟他握手。

“有点面熟,想不起来了。”王老先生年纪大了,应付着说。

“你以前不是在市邮政局上班吗?”男子继续说着。

王老先生退休前的确在市邮政局上班。两人就这么寒暄着,边走边聊。

男子提议让王老先生去他家坐坐,老人谢绝了;男子又说,那到王老先生家中看看,是否有困难需要帮忙解决的。王老先生欣然答应。

写两份申请就能拿到三四万元补助

进屋后,打听到王老先生退休金才2000多元时,男子说,王老先生退休金待遇太低了。

“国家现在出来新政策,像您这样的,可以一次性补助三四万元。”男子说补助一事就是省民政厅在负责,恰恰他负责这一块儿,王老先生只要写份申请就能拿到补助的。

王老先生赶紧拿出纸和笔。

突然男子电话响起,一接电话,男子说,他爱人开车在路上不小心碰到一名小孩,让他赶紧去医院送钱。

“出来时只带了几百元,你们家有钱没,借我救个急?”男子“诚恳”地说。



王老先生老伴赵老太太从卧室衣柜里拿出一个钱袋准备交给男子。王老先生打断了,说这钱是女儿的,动不得。

趁人不备,偷走了9000元现金

赵老太太将钱放回原处,关好柜门。王老先生坐在电视柜前继续写申请。

又过了一分钟,男子说他“爱人”开车到家属院了,让赵老太太下楼帮忙接一下。

王老先生告诉本报记者,老伴下楼后,他趴在电视柜上写申请。过了两分钟,男子说他爱人买了些礼物给他们,他要下楼帮忙拿上来。男子下楼后便溜掉了。

王老先生介绍,男子进屋后一直没有坐下,在大厅里走动,怀疑男子在他写申请时拿走钱袋里的9000元。

杜岭街巡防队员帮忙调取了路边监控录像,监控显示,这名男子9点53分出了家属院,拦一辆绿色的出租车向北离去。

王老先生回忆,男子三四十岁,长脸,上穿灰色短袖,下穿浅色裤子,操南方口音。目前,王老先生已经报案。

民警提醒,不要轻易带陌生人回家,遇到补贴之类到正规部门了解,以免上当。

通知

水质处理器免费发放

健康饮用水惠民行动进郑州 免费申领:400-8081-237

春夏交替,万物更新,天气也渐渐炎热。人体细胞被全部唤醒。身体对水的需求更加旺盛。而每天喝进去的水,80%进入人体血液,与身体息息相关。因此很多患有心脑血管疾病、胃肠疾病、肝肾疾病的老人,多喝健康、洁净的水,对疾病康复更有益处。然而,各种水质污染,正严重危及我国居民饮用水健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月,在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下,全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。

截至目前,惠民行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等10余省、自治区、直辖市近110个城市全面展开。50多万家庭都领取了水质处理器。从今年3月开始,惠民行动已经来到郑州,首批向郑州55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,2天左右就能检测出家中水质好坏。1.判断污染程度;2.是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人能喝到健康、卫生的净水。

郑州居民刘阿姨3月初就领取到了水质处理器。她说:“...fiæ<“~ø»“、\、,»、,fi*·f ~εi; fiæ<“~...“ε<-“»·ε<«-+、.”«iε”、”~fiæ<...“~·~·~·~”“ç“~“~·~·~·~”“~·~·~·~”

申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有可安装的自住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁。水质处理器郑州限量发放1500个,目前仅余最后700个。每天领取量达到80多个,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老人尽快申请,领完即止!!

☎ 400-8081-237 (报名时间:早7:30到晚上7点)

水质处理器安装步骤:

